












       
                                                                                                                                                              

*ai fini della sussistenza di un conflitto di interessi fra un componente la commissione di concorso e un candidato, la collaborazione 
professionale o la comunanza di vita, per assurgere a causa di incompatibilità, così come disciplinata dall'art. 51 c.p.c., deve 
presupporre una comunione di interessi economici o di vita tra gli stessi di particolare intensità e tale situazione può ritenersi 
esistente solo se detta collaborazione presenti i caratteri della sistematicità, stabilità, continuità tali da dar luogo ad un vero e 
proprio sodalizio professionale. 

 

 

PROCEDURA SELETTIVA PER LA COPERTURA 1 POSTO DI 

PROFESSORE UNIVERSITARIO DI SECONDA FASCIA PER IL SETTORE 

CONCORSUALE 10/F1 PRESSO IL CORSO DI LAUREA IN STUDI 

UMANISTICI DELL'UNIVERSITA' DEGLI STUDI NICCOLO’ CUSANO – 

TELEMATICA ROMA BANDITA CON D.R. N. 2154 E PUBBLICATA 

SULLA GAZZETTA UFFICIALE DEL 27.10.2020. 

 
 
 

 
DICHIARAZIONE INSUSSISTENZA CONFLITTO D'INTERESSI/INCOMPATIBILITA' 

 
Il sottoscritto prof.  Gianluca Genovese, presso l’Università Suor Orsola Benincasa di Napoli, nato a Tricarico 

(MT), il 16.10.1975, nominato a far parte del Comitato di selezione per la procedura di selezione in epigrafe, 

nominata con D.R. n. 2190 del 10.12.2020, consapevole che chiunque rilascia dichiarazioni mendaci è 

punito ai sensi del Codice Penale e delle leggi speciali in materia, ai sensi e per gli effetti dell'art. 76 D.P.R. 

n.445/2000 - dopo aver preso visione dei nominativi dei partecipanti alla procedura - dichiara che : 

 non sussistono situazioni di incompatibilità tra il sottoscritto ed i candidati e tra il sottoscritto e gli 

altri componenti della Commissione, così come previsto dagli artt. 51 e 52 c.p.c.; 

 non sussistono, con alcuno dei candidati o con gli altri componenti della commissione, situazioni di 

parentela e affinità fino al IV grado, situazioni di coniugio, convivenza moreuxorio e di 

commensalità abituale (art. 5, comma 2 D.Lgs. 1172/1948, art 18, comma 1 b) e c) Legge 30 

dicembre 2010, n. 240, Piano Nazionale Anticorruzione - Delibera ANAC n. 1208 del 22 novembre 

2017); 

 non sussistono abituali situazioni di collaborazione professionale, con comunanza d'interessi 

economici o di vita di particolare intensità, avente i caratteri della sistematicità, stabilità, continuità 

tali da dar luogo a sodalizio professionale* (Delibera ANAC n. 209 del 1 marzo 2017). 

 

In particolare dichiara: 

 di non essere a conoscenza di avere partecipazioni societarie con alcuno dei candidati/e in società 

non quotate; 



   

           

 

 di non avere rapporti professionali o di impiego lavorativo aventi carattere di continuità con alcuni 

dei candidati/e; 

 

 non sussistono situazioni di collaborazione scientifica tra il/la sottoscritto/a ed i/le candidati/e di 

tale intensità da far sorgere il sospetto che il giudizio possa non essere improntato al rispetto del principio 

di imparzialità (Delibera ANAC n. 209 del 1 marzo 2017, Consiglio di Stato, sez. VI, sent. 24/09/2015 n. 

4473). 

 

In particolare: 

 di non avere, in relazione all'ambito scientifico relativo alla selezione in oggetto, un numero di 

pubblicazioni in collaborazione con i/le candidati/e tale da costituire situazione di collaborazione 

scientifica abituale* 

 

 

 

In fede,    

19.01.2021            

      Firma 
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